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State of Palestine 
 Ministry of Education وزارة التربية والتعليم

 D.G.of Assessment, Evaluation & Examination الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات
  الأولى  : الدورة                الأدبي والشرعي : انالفرع

  2024 يونيوالتاريخ :    لمبحث : الرياضياتا
 الساعة مدة الامتحان : ساعتان ونصف     

مجموع العلامات :   سائد الحلاقإعداد المعلم :  100علامة                              

  منها فقط لةأسئ " أسئلة ، أجب عن  ) خمسة ( ستةملاحظة : عدد أسئلة الورقة " 
 

 القسم الأول : يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا
 

 :،ثم انقلها للمستطيل المخصص من أربعة بدائل ، اختر الإجابة الصحيحةمن نوع اختيار من متعدد ،  ات( فقر11يتكون هذا السؤال من )
إذا كان  (1     2

25 s 2 s s2 4 s R w ،  فما قيمة التغير فيw؟ 
 10 د( 10 جـ( 2 ب( 2 أ(

إذا كان  (2             225 2 ;5 13 2 R [3 s[2 s R s  ؟] فما قيمة الثابت ،  ;
 1 د( 1 جـ( 2 ب( 2 أ(

إذا كان  (3   





f 7

f F2 1

s] s R2 s] s i  ،الثابت فما هي قيمة f المؤكدة من القيم التالية؟ 

 3 د( 4 جـ( 4 ب( 3 أ(

إذا كان  (2   
 

 
    

s i
s2 s i 1 s s R s ;

s R
 فما قيمة ،   2  ؟;

 4 د( 0 جـ( 1 ب( 2 أ(

 إذا كان  (4 
 

4 1 4 3

3 2 s 2
 ؟s فما قيمة ، 

 1 د( 1 جـ( 6 ب( 6 أ(

كانت   إذا (5
  

 
 

8 6

4 1
H   جد المصفوفة ،2 2l2 l H ؟ 

 أ(  
   

8 8

2 1
 

 ب(  
  

8 4

2 1
 

 جـ(  
  

8 8

2 1
 

 د(  
 
 

8 8

2 1
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إذا كان : (7
 

 
 

 
 


1 s 3 s316 3

9 4
 ، فما قيمة س التي تحقق صحة المعادلة  ؟ 

 5 د( 5 جـ( 1 ب( 1 أ(

إذا كانت العلامات المعيارية لخمسة طالبات :( 8 
1 1

1 ;2 5 1 ;
2 2

 ؟ ;،  فما قيمة الثابت  

 أ(
2  ب( , 2l )جـ 

 د( 21
2l 

ما قيمة ( 9 



2 k

12

 ؟ 3

 30 د( 33 جـ( 33 ب( 36 أ(

، فما العلامة التي تنحرف  5يساوي والانحراف المعياري  55إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من العلامات يساوي ( 11

 انحرافين معياريين تحت الوسط ؟

 80 د( 75 جـ( 85 ب( 65 أ(

                                                            علامة(  21السؤال الثاني / )
أ( إذا كان الاقتران      3p s 5 s3 s s R                     :جد ،                  

فترات التزايد والتناقص للاقتران ( 1 s R  .القيم القصوى للاقتران (  2        على مجاله s R .وأحدد نوعها ، 

إذا كانت : ب(    
        


7 4 1 0

f
3 5 1 3

H ،                                                     11 

فما حل المعادلة المصفوفية :   
2 3

s f 3 s
1 2

H؟                                                         

 جد مجموع أول أربعة حدود منها ،36، ومجموع حديها الثاني والثالث  3هندسية حدودها موجبة فيها الحد الأولمتسلسلة جـ( 
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                                                         علامة(     21السؤال الثالث / )
لحل النظام التالي  :  النظير الضربياستخدم طريقة أ(       10 s2 w3 1 1 w4 s3          

                             

ب( إذا كان   
 

 

2 2

1 1

11 s] s] s R2  وكان   

2

5

7 s] s s R                     

يمة التكامل فما ق  




5

1

s] s2 s R4 ؟ 

كان     إذاجـ(        2 2s s2 s i 4 s s s RH  وكان    17 1 i R  ،  فما قيمة الثابتH ؟                                                                                                   

طالقسم الثاني : يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عن ) سؤالين ( منهما فق           
 

 

                                                         علامة(     21/ ) رابعالسؤال ال
كغم وانحراف   60بع التوزيع الطبيعي بوسط حسابي بار في جامعة الأزهر، فإذا كانت علاماتهم تتطالب لاخت 1000  تقدم (أ

                                                                                                                                        جد : 10معياري

 علامة      81عدد الطلاب الذين تزيد علاماتهم عن  (1

 91،  51الطلاب الذين تنحصر علاماتهم بين النسبة المئوية لعدد  (2

إذا كانت   ب( 
2 4 3 12

f 3
5 3 6 9

H
   

      
        :               ،  أوجد ما يلي       

f( أ(  3H                                   )ب 



1
f 2H         

                       
 جد مجموعة حل المعادلة :ج(            4 2 3 21 1 s2 9 1 s3            

                                                 

u 1 1 3 2 
 u 01587 08431 09987 09772المساحة تحت 
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                                                            علامة(  21/ ) السؤال الخامس

كانت :  إذا  أ( 
   

          

1

2

1 1 0 1
l3 3 wu su u

1 3 1 2
w، فجد المصفوفة    s ؟   

      

ما عدد الحدود اللازم أخدها  من المتسلسلة  ب(  15 12 9                          

  ؟ 225ليصبح مجموع حدودها يساوي  

  1 

إذا كان جـ(         

3 3

2

f f

4 s] f s R s] s R   فما قيمة / قيم الثابت ،f          ؟   

 

            

                                                            علامة (  21/ ) سادسالسؤال ال

ما قيمة أ(   
   

  

4

0

s2
s] 3 4s s

s
                                                                          ؟  

                          
 

إذا كانت :ب(   w s

1 520 8

2 832 12
H2 H  قيمة المقدار ، فما  w s 3H؟    

 
 

إذا كان متوسط تغير الاقتران ( ـج s i  للفترة 4 ، وكان الاقتران2يساوي  1     

3

0

s] s4 s R2 s i  ، 

فما قيمة    4 R 1R ؟                                                                                                   

 انتهت الأسئلة 
 إعداد المعلم : سائد زياد الحلاق
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